

**ДО
ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ
ШУМЕН**

ДОКЛАДНА ЗАПИСКА
от Красимир Костов –
кмет на Община Шумен

Относно: Необходимост от осигуряване на допълнителни средства за финансиране на обект «Реконструкция на общинска сграда на ул.»Съединение» в ЦДГ»- Шумен

УВАЖАЕМА Г-ЖО РУСЕВА,

Обект „Реконструкция на общинска сграда на ул.»Съединение» в ЦДГ»- гр.Шумен е включен в приетия разчет за капиталови разходи на Община Шумен за 2010 година, като преходен обект с годишна задача 416 650 лв.

Стойността на договора за строителство , след проведена процедура по НВМОП, е 457 000 лв. и заедно с разходите за ППР и СНС, сметната стойност на обекта е установена на 492 000 лв.. През 2009 год. за обекта са извършени разходи в размер на 30 000 лв. Необходимите средства за 2010 година са 462 000 лв., т.е. налице е планов дефицит от 45 350 лв..

Поради привеждане на проекто- сметната документация в съответствие с измененията на нормативната уредба, с Наредба № 7 за енергийната ефективност, топлосъхранение и икономия на енергия в сгради – ДВ 85 от 27.10.2009г. и предписания на проектантите в заповедната книга на строежа, свързани с промени в хода на строителството по част ”Конструктивна”, част ”ВиК”, част ”ОВК” и част „Пожарна и аварийна безопасност”, се наложиха изменения и допълнения на техническия проект. По тези причини строителството беше временно преустановено, със заповед от 26.11.2009г. на строителния надзор.

Към момента техническия проект е приведен в съответствие и допълнен с част „Благоустрояване”, тъй като строежът ще бъде въведен в експлоатация изцяло, а не поетапно.

Допълнителните разходи, на стойност 102 606 лв., са описани в приложената количествено стойностна сметка, която включва хонорарите за преработката на проекта и за допълнителен строителен надзор.

Предвид гореизложеното, предлагам Общински съвет да вземе следните

Р Е Ш Е Н И Я:

1. Приема да се завиши плана за обект «Реконструкция на общинска сграда на ул.»Съединение» в ЦДГ»- Шумен с необходимите допълнителни средства в размер на 148 000 лв.
2. Завишението да бъде отразено при актуализация на Бюджет 2010 , в документацията за капиталови разходи, за сметка на отлагане, в същия размер, на планирани годишни разходи за незапочнати обекти.

Приложение: Количествено-стойностна сметка за допълнителни СМР-1бр.

инж. КРАСИМИР КОСТОВ
КМЕТ НА ОБЩИНА ШУМЕН